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Poskytnutí informací 
 
 
Ministerstvo obrany (MO) obdrželo dne 11. 10. 2023 žádost společnosti Security Media, s.r.o., 
IČO 24820881, zastoupené jednatelem Janem Vágnerem, podanou podle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, o poskytnutí informací 
vztahujících se k veřejné zakázce na pořízení BVP CV90.  
 
K jednotlivým bodům žádosti sdělujeme tyto informace: 
 
1. Vyhodnocuje Ministerstvo obrany zapojení českého obranného průmyslu do zakázky na pořízení 
BVP CV90 průběžně? 
 
Ad 1)  
Ministerstvo obrany bude průběžně v rámci plnění ze smlouvy vyhodnocovat průmyslovou 
spolupráci, ale až na základě skutečného (již poskytnutého) plnění, nikoli na základě předběžných 
smluv, smluv, objednávek nebo deklarací. BAE Systems Hägglunds AB (dále jen „společnost 
BAE“) má právně závaznou smluvní dohodu o poskytování průmyslové spolupráce s minimálně 40 
% přímým podílem českého průmyslu v souladu s pravidly stanovenými MO. Naplňování tohoto 
základního závazku je kontrolováno v průběhu akvizice v několika „milnících“. Ministerstvo 
obrany ke kontrole plnění vytvoří speciální tým programu průmyslové spolupráce, který bude 
pracovat po celou dobu akvizice, tzn. minimálně do roku 2032 (plnění + záruční doba posledního 
dodaného druhu zboží). Tento tým bude posuzovat každou transakci průmyslové spolupráce, kterou 
předloží ke schválení společnost BAE. Společnost BAE ujišťuje, že smluvní požadavky splní a MO 
je s plánem a jeho průběhem srozuměno. Smluvní ujednání obsahuje sankce ve formě smluvní 
pokuty (a to včetně případného neplnění „milníků“), které zajišťují silnou motivaci pro společnost 
BAE svůj závazek splnit. 
 
2. Kdy má být dosaženo deklarované míry zapojení českého obranného průmyslu do této zakázky ve 
výši minimálně 40 %? 
 
Ad 2) 
Dosažení deklarované míry zapojení českého obranného průmyslu do této zakázky ve výši 
minimálně 40 % má být dle smluvních podmínek do roku 2032 (viz informace k bodu 1 žádosti), 
kdy je potřeba mít na zřeteli, že plnění požadavků na průmyslovou spolupráci je možné vyhodnotit 
až tehdy, když bude plnění řádně poskytnuto a budou známy relevantní údaje pro vyhodnocení, zda 
byl závazek společnosti BAE splněn. 
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3. Jaký je v současnosti smluvně závazný podíl státního podniku VOP CZ na této zakázce? 
4. Jaký je v současnosti smluvně zavázaný podíl společnosti VR Group na této zakázce? 
 
Ad 3 a 4)  
Společnost BAE zahájila transfer technologií a znalostí se státním podnikem VOP CZ a jeho 
projektový tým jako první v posledním zářijovém týdnu navštívil závod společnosti BAE. Tento 
proces bude v průběhu následujících měsíců pokračovat s dalšími českými společnostmi.  
 
Smluvně zavázaný podíl státního podniku VOP CZ je deklarován ve smlouvě mezi společností 
BAE a státním podnikem VOP CZ a ve smlouvě mezi společností BAE a společností VR Group, 
a.s. Podle informace státního podniku VOP CZ jsou tyto subjekty o podílu na dané zakázce 
smluvně vázané mlčenlivostí, které je může zprostit pouze společnost BAE. 
 
5. Jaký je k dnešnímu dni smluvně zavázaný podíl českého obranného průmyslu celkově na této 
zakázce? 
 
Ad 5)  
Smluvně zavázaný podíl českého obranného průmyslu na dané zakázce, resp. jeho aktuální výše je 
otázkou na společnost BAE, která průběžně uzavírá smlouvy s jednotlivými českými firmami a MO 
v současné době není aktuální výše známa. Ministerstvo obrany je pouze informováno, že jednání 
probíhají a společnost BAE své závazky ze smlouvy průběžně plní. Pokud jde o průběžné sledování 
naplněnosti závazku na podíl zapojení subjektů českého obranného průmyslu, odkazujeme na 
informace k bodu 1. Na programu vývoje a dodávek 246 kusů CV90 MkIV v sedmi variantách, 
včetně počáteční podpory, výcvikového vybavení a 29 dílenských kolových vozidel na podvozkové 
platformě TATRA, se bude podílet podle MO dosud známých informací cca 30 českých firem.  
Toto tvrzení lze konkretizovat v návaznosti na webové stránky MO, článek CV90 – otázky 
a odpovědi (průběžně aktualizováno), kde jsou uvedeny do této doby uzavřené kontrakty s českými 
firmami. Jedná se o 5 hlavních poddodavatelů, a to státní podnik VOP CZ, Excalibur Army, VR 
Group, Ray Service a Meopta – optika. Nově má společnost BAE uzavřené smlouvy s dalšími 
českými partnery, konkrétně jde o firmu Pramacom, která dodá části komunikačního systému a 
systému C41, společnost URC, zaměřenou na vývoj a výrobu systému rušiček, a společnosti 
Lasercentrum, Agados a ACE-TECH, které budou vyrábět mechanické díly typu build-to-print. 
 
 

Mgr. Bc. Roman Hrabačka  
ředitel 
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